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BEEGEFA 10 792 79.2 192.8444  1735.6
sEka 4R 10 1000 100 229.1111  2062.0
BEEa " EES 10 839 83.9 246.7667 22209
sHEaERY 10 859 85.9 225.6556 20309
£ LN 40 3490 87.25  268.0385 104535
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(C) HEEHBEIZZTOE AN 2B EL /T DUEHER o (5.6 =2.028) (5 5°)
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(a) BERTHAEASKLEHFHY :
Y=08+FX+¢

REbNFFEES g4 LB LA EF£KX -G 5)
(b) AP RH M A EUOYMEERER T EGOFHUZIAEM - (Fu,=512) %)
(c) &3 B, Z 95% CI o (14055, =2262)(5 &)
(d) RAE#H (E[Y | X =3]-E[Y| X =-2]) 2 95% CI - (5 %)
(e) MR Y=aX+e BHEHEGHHER -

(1) £¢ o 23K -G )

(2) R g 2B X2 MEWEH o - O 5)

(3) ikt o 2AH K2 EHE g 24K 2EEH -G )

W FRATFTREAHED 4 (discriminant analysis)  FHMEEEH X, & X, X+ ¥R
REAFMPHEMEOR FRUTHEZERT T
n, =20, n,=40
X, =(-0.5,00), X, =(0.5,0.0)
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(a) Mz Fisher M EH#AA - (5 %)
(b) 4k Fisher M EFN R BMBAEME X =0,0548TF5#H - (5 %)

A4 (X,X.),(IG,XZ),---,()Z,X") H-MMAAA ET v 9 TsEESB OR 1-@m X, Bt -
FE T &EEH K (logit model) :

lnw =a+ﬂXi’ i=1’2,...’n
P(Y, = 0| X,)

(a) *zk’.a‘cﬂ: X)=PY =11X,) 5 (5%)
(b) &AW, X, CrEHs T ¢, 1) Zi8s&#H(likelihood function) &

L, f) =T T #(X) "1~ 7 (X )]
Wi (@f) ZRAEUSTOLE)B T ABLFEX : (55)
Y1, -2(x)]=0

3 X[F, - w(X,)] =0
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